MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE

3ALLMTA PYNIEBLIX TAr 2333.2740.1.6
} E roa ! OBbEM ! E ™
MAPKA 3 MOJAENb | BbYCKA | ABMATENS | TN KN | nPuBopA
Jeep | Wrangler L | 2017- | 36(285n.c) | AKTIN { MONHbIiA
MnaHKa 3aknaaHas
KpoHwTeiH 3awwura
Buut M10x30

LLaiBa npyx. 10
LLlaibBa yeen. 10

BuHT M10x30
LWaiiba npyx. 10

LWaitba yeen. 10 MnaHka 3aknapHas

KPOHLUTEAH K NNaHKe,
3. YcraHoBuTe 3amry.
4. 3aTAHYTe BUHTBLI C HEOBXOAWMBIM YCUIMEM.

WHCTpYKUMA NO yCTaHOBKE: CocTaB u3penua: | :
| :
1. Ons aBToMOBUNA CO WITATHOR 38LWWTOR, 33KPENUTE KPOHLUTERH b HENMOHOEAHWD ! Ko#1-60 E NIOMEHT SaTANM
Ha wrarHele oTeepcTia (A) BuHTamu M10x30. Buut M10X30 i 8wt :47.0 Hm
2. ina asTomoBuUnNAa Ge3 WTaTHOW 3aLUKMTHI, 3aN0KWTE NNaHKy Waiba npyxuHHasa M10 E Bwr !
JaknagHyo No HanpaeneHuwio B B OTBEPCTHE paMbl U 3aKPENWUTE Waiba nnockaa yeen. | Bwr |
i i
| E
i )
i :

Mpouze0AMTENE BNPaBe BHOCMTE M3MEHEHMA B KOHCTDYKLMED 331MTHIL
TexHuueckas noagnepxka: supp@rivalauto.com



